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PRZEDSIEBIORSTWO INZYNIERII
KOMUNALNEJ

12 - 200 Pisz Maldanin 18 A
Regon 510880510 Tel./fax. (087) 423-34-95

Obiekt: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1720 N
od drogi krajowej Nr 63 (Mitki) — Marcinowa Wola -
Cierzpiety — Orzysz
- Etap | - od km 11+036,96 do km 20+850,00
odcinek Cierzpiety — Orzysz

Temat: Projekt budowlano — wykonawczy
- PROFIL PODLUZNY

Inwestor: Starostwo Powiatowe w Piszu
Pl. Daszynskiego 7
12-200 Pisz



PROFIL PODLUZNY

do projektu budowlano- wykonawczego
przebudowy drogi powiatowej Nr 1720 N
od drogi krajowej Nr 63 (Mitki) — Marcinowa Wola — Cierzpiety — Orzysz

dot. odcinka od km 11+036,96 do km 15+555,06
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PROFIL PODLUZNY

do projektu budowlano- wykonawczego
przebudowy drogi powiatowej Nr 1720 N
od drogi krajowej Nr 63 (Mitki) — Marcinowa Wola — Cierzpiety — Orzysz

dot. odcinka od km od km 15+555,06 do km 20+425,65
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